/tl;;;_\
g patmeTal &+ dadoM 10 + rondella

I < asta filettata

CUPOLINO COPRISFIATO
< — -
N 0D DISTANZIALE D
/ e _\ b\ \I
' ' s N \ traversa| \
| gunto [N~ beccuccio | GRUPPOQ TENDITELO - 3

|angolare

per traversa (asta filettata, maniglietta, fascia blocca maniglietta, piatto tenditelo)

piantone

e trave

perimetrale

‘M10x5C

.\I \
GIUNTO

CENTRALE

‘\
"\ TRAVERSA n
INCLINATA

"

TRAVE e
PERIMETRALE

\ "~ PIANTONE X

- M8x70
_PIEDE
\ e
BULLONERIA
PARTE DA MONTARE BULLONE QUANTITA
[ ] TRAVE-GIUNTO ANGOLARE PIOLI 8X20 8
[ ] BECCUCCIO - GIUNTO ANGOLARE M10x50 4
"] PIANTONE - GIUNTO ANGOLARE M 8X70 4
("] PIANTONE - PIEDE M 8X70 4
- (] CUPOLINO COPRISFIATO DADO M10 + rondella 1
il (] DISTANZIALE 1
[] GRAFFETTA BLOCCA-MANIGLIATTA 1
~- [] TRAVERSINI DI CONTROVENTATURA (se previsti) M 10x30 TSP 8

mi METEXA




trave perimetrale

/@s\
'9;
/e

[ Y —

2

Inserire gli innesti
n L o dei giunti angolari
Posizionare le travi perimetrali e i giunti d'angolo nelletravi e bloccare
il tutto con i pioli

4)

Collegare il beccuccio per traverse
alle apposite alette situate agli angoli.

montaggio traversini di controventatura (se previstiklI P—

traversini di
controventatura

N

A partire da! lato di cm 550, sono previsiti i traversini di controventatur

Beccuccio per traverse bullone 10x50

v

6)

giunto cntrale

traversa

Collegare le traverse inclinate ai beccucci

—

mi METEXA



Far passare, dal foro
del giunto centrale,
il punzone spingitelo.

Collegare il giunto centrale con le traverse, sollevando quest'ultime % 3
verso l'alto e fissare con autofranti ‘

9) 10)

graffetta

Inserire la graffetta
blocca-maniglietta
(senza bloccarla)

e successivamente
il piatto tenditelo.

Adagiare il telo sul telaio e fissare il cupolino
termoformato (fig. 11).

1) 12)
dado M 10 + rondella Sistemare il telo sul
perimetro del telaio e
; inserire successivamente
cupolino coprisfiato :e cinghlie r|1|ei cavallotti
a a tremita.

— 4 egandole alle es fe ita.

distanziale —

mi METEXA



piantone Realizzarebil foro
e inserire il bullone
1 3) o 1 4) M 8X70

Realizzare il foro

C \ e inserire il bullone
M 8X70

Realizzare il foro
e inserire il bullone
M 8X70

\,__.r———"‘

Sollevare la struttura ed inserire i primi due piantoni
con i relativi piedi

15) 16)

Tensionare il telo facendo
ruotare la maniglietta
sull'asta filettata. Stringere
la graffetta
per bloccare
la maniglietta.
,i . =

Sollevare la struttura dall'altro lato ed inserire gli altri
due piantoni con i relativi piedi

Realizzare il foro
e inserire il bullone
M 8X70

¥ Realizzare il foro
«—¢e inserire il bullone
" M 8X70

: l
L

J -— La struttura € completa

4

mi METEXA





